

平成 27 年 5 月 1 日付け佐賀県公報第 13745 号中訂正

土地改良区役員の就退任届（農地整備課）中

ページ	行	誤	正
1	下から 10	退任	就任